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DIARIO DE D E B A T E S NO. 17 
SESION EXTRAORDINARIA DEL MES DE JULIO DEL 

R E P U B L I C A N O A Y U N T A M I E N T O DE FECHA 
1 DE JULIO DEL 2005 

En la Ciudad de San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las 13:00 
horas del día 1 de Julio del 2005, reunidos en el Recinto Oficial del R. 
Ayuntamiento. En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Alberto Carlos 
Páez y Aragón, Presidente Municipal, expresa: Muy buenas tardes, 
Señores Regidores y Síndicos, conforme a la convocatoria que recibieron 
en tiempo y forma para esta Sesión Extraordinaria del R. Ayuntamiento 2003-
2006, a celebrarse en esta Sala de Sesiones de Cabildo del Republicano 
Ayuntamiento el día de hoy 1 de Julio de 2005 a las 13:00 horas, me permito 
tomar lista de asistencia. 

Cont inuando en uso de la palabra el C. Ing. Ale jandro Alberto Carlos 
Páez y Aragón, Presidente Municipal , expresa: 
P U N T O UNO DEL O R D E N DEL DIA. Lista de Asistencia: 
Síndicos: 
Lic. Jul io Gerardo de la Garza de Silva Presente 
Lic. Gabriel Zubieta y Landa Ortiz Presente 
Regidores: 
C. P. Roberto Treviño de la Garza Presente 
Profra. y Lic. Martha María De Guadalupe González Leal Presente 
Lic. Sergio Yorshue Rivera Zavala Presente 
C. Gerardo Ismael Canales Mart ínez Presente 
Lic. Jorge Enrique Fernández Salazar Presente 
Lic. Roberto Ber langa Salas Presente 
Ing. María Teresa del Niño Jesús Morales Ramos Presente 
C. Diana María Ja ime Zamud io Presente 
Lic. Salvador Mar iano Benítez Lozano Presente 
Lic. Rómulo Mart ín El izondo Flores Presente 
C. Marcela de Jesús Livas Garza Presente 
C. Lilia Leticia Peña Llanos Presente 
EXISTE Q U O R U M LEGAL. 

En uso de la palabra el C. Presidente Municipal expresa: Gracias. 
A continuación, pongo a consideración de Ustedes el Orden del día 
programado para esta Sesión Extraordinaria. 

O R D E N DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y veri f icación de quorum. 

2. Lectura y aprobación del Orden del día. 

3. P U N T O UNICO: P R E S E N T A C I Ó N Y A P R O B A C I Ó N EN S U C A S O DEL 
N O M B R A M I E N T O DEL C. S E C R E T A R I O DEL R. A Y U N T A M I E N T O Y 
T O M A DE P R O T E S T A . 

4. Clausura. 



Cont inuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 

A C U E R D O 
Someto a la consideración de todos ustedes el orden del día 
programado para esta sesión extraordinaria. 
Si están de acuerdo con ello favor de manifestarlo de la forma 
acostumbrada 
Síndicos: 
Lic. Julio Gerardo de la Garza de Silva A favor 
Lic. Gabriel Zubieta y Landa Ortiz A favor 
Regidores: 
C. P. Roberto Treviño de la Garza A favor 
Profra. y Lic. Martha María De Guadalupe González LealA favor 
Lic. Sergio Yorshue Rivera Zavala A favor 
C. Gerardo Ismael Canales Martínez A favor 
Lic. Jorge Enrique Fernández Salazar A favor 
Lic. Roberto Berlanga Salas A favor 
Ing. María Teresa del Niño Jesús Morales Ramos A favor 
C. Diana María Jaime Zamud io A favor 
Lic. Salvador Mar iano Benítez Lozano A favor 
Lic. Rómulo Martín El izondo Flores A favor 
C. Marcela de Jesús Livas Garza A favor 
C. Lilia Leticia Peña Llanos A favor 
A P R O B A D O POR UNANIMIDAD. 

Cont inuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal , expresó: 
EL P U N T O T R E S DEL O R D E N DEL DÍA ES: EL P U N T O UNICO:-
P R O P U E S T A Y A P R O B A C I O N EN SU C A S O DEL N O M B R A M I E N T O DEL 
C. S E C R E T A R I O DEL R. A Y U N T A M I E N T O Y T O M A DE P R O T E S T A . 

Como todos sabemos y hemos leído a través de los medios en días pasados 
el Lic. Javier Martín Zambrano Elizondo, recibió una oferta de unirse a la 
campaña de un pre-candidato del Partido Acción Nacional a la Presidencia 
de la República y decidió aceptar tal propuesta, de tal manera que me hizo 
favor de presentar su carta de renuncia que me voy a permitir leerles a 
ustedes, esta dirigida a un servidor. 
Por este conducto y ante el deseo de emprender nuevos proyectos 
personales y profesionales someto a su atenta consideración mí renuncia al 
cargo de Secretario del Ayuntamiento con el que he sido distinguido por el 
Republicano Ayuntamiento, solicitando de no tener usted inconveniente se 
haga efectiva a partir del 1 de julio del presente año, agradezco 
profundamente la invaluable oportunidad de formar parte de la presente 
administración municipal que estoy seguro concluirá con exitosamente su 
gestión en beneficio de la comunidad sampetrina, respetuosamente solicito 
tenga bien hacer extensiva mí gratitud al R. Ayuntamiento por la confianza 
depositada a mí persona, agradezco el apoyo y la colaboración otorgada y le 
reitero en lo personal mí alta estima, respetuosamente Lic. Javier Zambrano 
Elizondo, Secretario del R. Ayuntamiento. 
Y en atención a su deseos hemos aceptado esta renuncia, yo quiero dejar 
constancia aquí Javier, el alto grado de entrega, de tú entrega personal, de tú 
entrega sin límite de tiempo, sin límite de sacrificio a los quehaceres que 
como Secretario del Ayuntamiento tenías, me consta el costo en lo personal 
para tí, el costo en lo personal para tu familia, para tus hijos, de la dedicación 
con la cual estuviste sirviendo cerca de 16 meses aquí para el bien de la 
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comunidad de San Pedro, yo estoy muy contento del trabajo que hiciste y 
desempeñaste durante todo este tiempo, muy satisfecho, muy agradecido 
por tu trabajo y por tu apoyo que en lo personal hiciste para con un servidor y 
creo que serviste con honor y con entrega al Ayuntamiento y serviste con 
honor y con entrega a todo el pueblo de San Pedro, de mí parte llévate ese 
reconocimiento y ese agradecimiento sobre todo por tu entrega, por tu 
patriotismo, tu honradez y tu dedicación a San Pedro y te deseo Javier, que 
en esta nueva aventura que está iniciando, mucho éxito yo se que es un 
paso a lo desconocido y a la incertidumbre que requiere mucha hombría, 
mucho valor, mucho coraje pero yo estoy seguro que saldrás adelante y 
muchas felicidades, vamos a proceder entonces, el punto siguiente es 
someter a la votación... les quiero comentar que... he decidido presentarles 
a ustedes, como ustedes lo saben, a la candidatura para designación del 
Secretario del Ayuntamiento a la Licenciada Ma. Emilda Ortíz Caballero con 
antelación les he hecho llegar el curriculum de la Licenciada y también 
hemos tenido algunas entrevistas en lo personal, pero pues, para que quede 
constancia voy a leer el curriculum Vitae de la Licenciada Ma. Emilda Ortiz 
Caballero de González. 
Fecha de nacimiento 30 de marzo de 1955, en Jiménez Tamaulipas es 
casada con el licenciado José Enrique González González y tienen dos hijos 
Fabiola González Ortíz y José Enrique González Ortíz. Su educación 
profesional de 1971 al 1976, Licenciada en Ciencias Jurídicas egresada de la 
facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Autónoma de 
Nuevo León, en 1976 realizó estudios de Maestría en Derecho Penal con 
opción al título en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León; de 1972 al 1977, Licenciada en 
Educación Superior, egresada de la escueta Normal Superior del Estado de 
Nuevo León, como experiencia personal del 2003 a la fecha, hace algunas 
horas Delegada de Nuevo León en Procuraduría Federal del Consumidor; de 
junio del 2002 a octubre del 2003, Titular de la Sub-Secretaría de Gobierno 
de la Secretaría General de Gobierno, de mayo del 2001 a mayo del 2002, 
Titular de la Sub Secretaría de Asuntos Jurídicos de la Secretaría General de 
Gobierno; de noviembre del 2000 a abril del 2001, Secretaria el 
Ayuntamiento en el Municipio de San Nicolás de los Garza; en la 
administración 1997-2000 de San Pedro Garza García, fue Secretaria del 
Ayuntamiento de este Municipio; en la administración 1994, fue de enero a 
octubre del 1997, Secretaria del Ayuntamiento de este Municipio; y en la 
Administración 1994-1997 de este Municipio, fue de 1994 a 1996 Directora 
de Asentamientos Humanos y Permisos para este Municipio; del 1986 al 
1990, Gerenta de la Asociación Nacional de Abogados de Empresa; de 1979 
a 1982, Administradora de la Oficina de la Diputación Federal del Primer 
Distrito del Licenciado Fernando de Jesús Canales Clarión; de 1976 a 1977 
Abogada postulante en el Despacho Jurídico; y de 1975 al 1976, Abogado 
escribiente meritorio del Juzgado Primero de Letras del Ramo Civil; tiene 
reconocimiento como miembro distinguido del Consejo Consultivo de la 
Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León, Facultad 
de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León tiene el 
reconocimiento especial por su destacada labor en el ejercicio profesional el 
día del Abogado el 11 de julio del 2003; de la Facultad de Derecho de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León, el reconocimiento especial en la 
materia de Derecho Administrativo el 11 de julio del 2002; en la Facultad de 
Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León, reconocimiento por 
haberse distinguido en el ejercicio de la profesión de Abogados el 12 del julio 
del 2001; de la Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo 
León, el reconocimiento especial como servidor público administrativo del 12 
de julio del 2000; curso, el décimo curso de post-grado de Derecho en la 
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Especialidad de Derecho Administrativo en la ciudad de Salamanca en 
España en enero del 2002; el curso, taller Introducción a la Política Mexicana 
impartido por la Dirección de Educación Continua de la División de Derecho y 
Ciencias Sociales de la Universidad de Monterrey; certificación internacional 
de programas de neurolinguistica impartido por John Wranger con duración 
de 6 meses a partir de abril de 1999 y Mediador Municipal de los medios 
alternos de la solución de controversia del Centro Arbitral Permante y Centro 
Jurídico para el Comercio Interamericano del Instituto Tecnológico y de 
Estudios Superiores de Monterrey en febrero 26 del 1999. 
Ese es el curriculum de la Licenciada Ma. Emilia Ortiz Caballero de 
González. 
¿Algún comentario, sí Licenciado? 

Regidor, Lic. Salvador Mar iano Benítez Lozano 
En primer lugar felicitar al Licenciado Zambrano y reconocer su trabajo, es 
importante destacar su forma de hacer política y su forma de trabajar, es un 
hombre conciliador, una persona que se anticipa a los problemas y que los 
sabe resolver, de mí parte licenciado, además del gusto de haber trabajado 
con usted la oferta de mí amistad, por otra parte también esperamos que la 
persona que se ha tenido a bien proponer como candidata para la Secretaría 
del Ayuntamiento, contemos con una persona que tenga las mismas 
cualidades y que permita que este Ayuntamiento funcione de una forma 
ordenada y que sea para beneficio de los sampetrinos, muchas gracias. 

En uso de la palabra el C. Ing. Ale jandro Páez Aragón, Presidente 
Municipal , expresó: 
Algún otro comentario. De conformidad con el artículo 55 del Reglamento 
para el Gobierno Interior del R. Ayuntamiento, la manera de someter a la 
votación será por cédula impersonal, por lo que les solicitaré que en la 
boletas que tiene ustedes sobre su carpeta... todos tiene su boleta... 
marquen el sentido de su votación y procedan a depositar en la ánfora que 
para estos efectos se tiene aquí en la mesa y una vez que ponga a 
consideración el acuerdo correspondiente mismo que me permitiré en este 
momento expresarlo. 
De conformidad con los art ículos 26 inciso a) f racción VIII, 27 f racción 
VII de la Ley Orgánica de la Administ rac ión Pública Municipal; art ículo 6 
del Reg lamento Orgánico para la Administ rac ión Pública Municipal de 
San Pedro Garza García, N. L.; y artículo 11 del Reglamento para el 
Gobierno Interior del R. Ayuntamiento , pongo a su considerac ión el 
s iguiente: 

.. .Pasan los integrantes del cabildo a depositar su voto... 

A F A V O R 
A F A V O R 
A F A V O R 
A F A V O R 
A F A V O R 
A F A V O R 
A F A V O R 
A F A V O R 
A F A V O R 
A F A V O R 
A F A V O R 



A F A V O R 
A F A V O R 
A F A V O R 
A P R O B A D O POR UNANIMIDAD. 

Cont inuando con el uso de la palabra, Presidente Municipal , expresó: 
Es determinación unánime de este Ayuntamiento, mí agradecimiento a todos 
ustedes, particularmente a la fracción de la Alianza Ciudadana por esta 
cortesía política, muchas gracias y el reconocimiento a todos ustedes 
también, gracias... comentarios fuera del micrófono... adelante, Regidora 
Martha. 

Regidora, Profra. y Lic. Martha María De Guadalupe González Leal 
Si le brindamos un fuerte aplauso a Javier les propongo a mis compañeros. 

. . .Se escucharon aplausos de los presentes... 

En uso de la palabra el C. Ing. Ale jandro Páez Aragón, Presidente 
Municipal , expresó: 
Muy bien conforme a la votación efectuada es de expresarse que es voluntad 
de este R. Ayuntamiento el otorgar de conformidad a las facultades que tiene 
conferidas el cargo de Secretario del Ayuntamiento a la Licenciada Ma. 
Emilda Ortiz Caballero, le pedimos por favor a la Licenciada, si hace acto de 
presencia aquí para tomar la protesta. 

... Se incorpora a la sesión la C. Lic. Ma. Emilda Ortiz Caballero de 
González... 

Cont inuando en uso de la palabra el C. Ing. Ale jandro Páez Aragón, 
Presidente Municipal , expresó: 
Protesta usted desempeñar leal y patr iót icamente el cargo de Secretar io 
del Ayuntamiento que este R. Ayuntamiento le ha confer ido y guardar y 
hacer guardar la Const i tución Política de los Estados Unidos 
Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Nuevo León y las 
Leyes y ordenamientos que de ellas emanen, mirando en todo por el 
bien y prosperidad del Municipio de San Pedro Garza García, Nuevo 
León 

•Responde: Sí, protesto. 

"Si lo hiciere asít que la comunidad se lo premie; o si no, se lo 
demande" 

Muchas gracias, y muchas fel ic idades, bienvenida Licenciada. 

La C. Secretar io del R. Ayuntamiento Lic. Ma. Emi lda Ortiz Cabal lero, 
expresó: 
Señores integrantes del R. Ayuntamiento de San pedro, primeramente una 
disculpa porque ando un poco afónica, quiero darles mí agradecimiento por 



este voto de confianza que estoy recibiendo de su parte el día de hoy, qué 
les puedo decir, únicamente que cualquiera estaríamos feliz o estamos 
felices cuando regresamos a nuestra casa, he pasado como ustedes habrán 
oído en mí curriculum, 6 años de mí vida en este Municipio, en donde tengo 
24 años de vivir, no puedo negar que tengo un cariño muy especial por San 
Pedro y en los 6 años que tuve la oportunidad de estar en este, trabajando 
en dos distintas administraciones, tuve la dicha de tener gente muy 
comprometida en donde fui dejando parte de mi corazón, por lo que no 
puedo negar que estoy feliz de estar de regreso; se que es una enorme 
responsabilidad, ustedes están confiando en mí y seguramente hemos 
escuchado muchas veces esta palabra cuando alguien asume un cargo y 
podemos pensar que son palabras, cuando decimos que es una gran 
responsabilidad, que es un peso, que es un compromiso, pero yo les digo 
que deberás no son palabras, cuando uno esta de este lado realmente lo 
siente y con todo y que tenga una experiencia que ofrecer no deja de ser una 
responsabilidad nueva en situaciones distintas, con gente diferente; espero 
no defraudar la confianza que depositan el día de hoy en mí trabajo a lado de 
cada uno de ustedes con el respeto que me merecen y me ha inspirado 
siempre el R Ayuntamiento, de quien estoy convencida que es nuestro 
superior jerárquico y que a mí, que dentro de mis facultades está coadyuvar 
en la conducción de la política con el Alcalde, en la conducción llevando la 
voz informativa de este Ayuntamiento y en ejecutar todos los acuerdos que 
de él emanen, quiero darles mi compromiso de que soy respetuosa de la 
legalidad y del orden y por encima de las cosas de la dignidad humana, 
vengo a privilegiar el diálogo con ustedes y la comunicación, denme la 
oportunidad de darles un poquito de todo lo que he recibido que es una 
experiencia que se inició precisamente aquí en San Pedro, créanme que 
estoy sumamente feliz y satisfecha de esta oportunidad que me brindan el 
día de hoy, espero no defraudarlos y si algo consideran ustedes que es 
incorrecto de lo que yo hago, mi oficina estará siempre con las puertas 
abiertas para escuchar cualquier comentano, cualquier crítica, estoy 
convencida que las criticas cuando son constructivas nos ayudan a ser 
mejores; bueno, antes de terminar quisiera que me dieran la oportunidad de 
agradecerle a Javier este tiempo, sé que hizo un excelente trabajo sé que 
tengo un compromiso de continuarlo, no vengo a quitarle su lugar, es el 
puesto, el cariño, el trabajo y la admiración ese es a la persona, él lo tiene y 
lo va a conservar, estoy segura, en el corazón de cada uno de ustedes, yo 
voy a trabajar por el mió, yo voy a trabajar por mí lugar, Javier estoy segura 
que todos tus compañeros guardaran esos sentimientos en su corazón y de 
hoy en delante yo voy a trabajar por ocupar el lugar que deseo con cada uno 
de ustedes, gracias por esta oportunidad espero no defraudarlos. 

En uso de la palabra el C. Ing. Ale jandro Páez Aragón, Presidente 
Municipal , expresa: 
Regidora Martha. 

Regidora, Profra. y Lic. Martha María De Guada lupe González Leal 
Bueno, pues yo quiero Licenciada darle la bienvenida a este equipo de 
trabajo que formamos todos nosotros y a la vez decirles que me ciento muy 
orgullosa que sea una mujer que haya ocupado este puesto porque con eso 
demostramos de que somos capaces de ocupar estos puestos y más, la 
felicito y espero... se que lo va a cumplir, verdad, pero lo que ahorita nos dijo 
que va a ser muy respetuosa de la legalidad y del orden lo cual me agrada 
muchísimo la felicito y pues, adelante en hora buena. 



En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente 
Municipal , expresa: 
Adelante Regidor Roberto Berlanga. 

Regidor, Lic. Roberto Berlanga Salas 
Estimada Licenciada, en nombre de todos mis compañeros de Acción 
Nacional le deseamos una cordial bienvenida, sabemos que con usted 
estaremos de la mano caminado, habremos de intercambiar opiniones y 
crecer juntos, ciertamente Javier deja una huella profunda pero sabemos que 
usted tiene los tamaños para seguir el camino ya andado, la felicito y le doy 
la bienvenida, muchas gracias 

En uso de la palabra el C. Ing. Alejandro Páez Aragón, Presidente 
Municipal , expresa: 
Licenciado Benitez. 

Regidor, Lic. Salvador Mariano Benitez Lozano 
Se acostumbra hablar en nombre de las fracciones, sin embargo el 
Reglamento de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal indica 
que todos lo Regidores y todos los Síndicos somos iguales, yo confió en la 
experiencia, en su curriculum, en su habilidad y en la confianza que se le ha 
depositado, nosotros partimos de una relación de confianza, partimos de una 
relación de buena fé y tendremos la certeza de que contaremos con un trato 
igual de que también nuestras voces sean escuchadas y sobre todo que la 
función que nosotros ejercemos, es una función en donde debe de estar 
como función prioritaria el cumplir con la ciudadanía, ojalá que en lo que 
resta de esta administración las propuestas y las decisiones se tomen en 
función del bien común y no en función de ideologías, San Pedro tiene 
demasiados problemas que atender como para agregarle más que son de 
carácter personal y no necesariamente de trascendencia para la comunidad, 
a nombre de mis compañeros le damos la bienvenida también y confiamos 
en que tendremos una relación institucional y que será de beneficio para San 
Pedro, bienvenida. 

En uso de la palabra el C. Ing. Ale jandro Páez Aragón, Presidente 
Municipal , expresa: 
Algún otro comentario. 

EL P U N T O C U A T R O DE LA O R D E N DEL DIA.- Es la Clausura 
Habiendo sido agotado el último punto del Orden del Día para esta Sesión 
Extraordinaria del mes de Julio de 2005 del Republicano Ayuntamiento, 
programada para el día de hoy 1 de Julio de 2005, y siendo las 13 horas con 
25 minutos me permito clausurar los trabajos. Muchas Gracias.-
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Curriculum Vitae 
Ma. Emilda Ortiz Caballero de González 

Datos personales. 

Fecha de Nacimiento: 
Lugar de Nacimiento: 
Estado Civil: 

Marzo 30 de 1955 
Jiménez, Tamaulipas 
Casada 
Lic. José Enrique González González 
Fabiola González Ortiz 
José Enrique González Ortiz 

Nombre del Esposo: 
Hijos: 

Educación Profesional 

1971 - 1976 
Licenciado en Ciencias Jurídicas 
Egresada de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León 

Estudios de Maestría en Derecho Penal con opción a Título 
Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León. 

1972-1977 
Licenciado en Educación Superior 
Egresada de la Escuela Normal Superior del Estado de Nuevo León 

Experiencia Profesional 

• Octubre de 2003 a la fecha 
Delegada en Nuevo León de la Procuraduría 
Federal del Consumidor. 

1976 

• Junio de 2002 a Octubre de 2003 
Titular de la Subsecretaría de Gobierno de la 
Secretaría General de Gobierno 
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• Mayo 2001 a Mayo de 2002 
Titular de la Subsecretaría de Asuntos Jurídicos de la 
Secretaría General de Gobierno 

• Noviembre 2000 a Abril 2001 
Secretaria del Ayuntamiento en el Municipio de 
San Nicolás de los Garza, N. L. 

• Administración 1997 - 2000 
Secretaria del Ayuntamiento del Municipio de 
San Pedro Garza Garcia, N.L. 

• Administración 1994-1997 
De Enero a Octubre de 1997 Secretaria del Ayuntamiento 
del Municipio de San Pedro Garza García, N. L 

• Administración 1994 -1997 
De 1994 a 1996 Directora de Asentamientos Humanos y Permisos 
Municipio de San Pedro Garza García, N. L. 

• 1986-1990 
Gerente de la Asociación Nacional de Abogados de Empresa 

• 1979-1982 
Administradora de la Oficina de la Diputación Federal del Primer 
Distrito del Lic. Femando de Jesús Canales Clariond 

• 1976-1977 
Abogado Postulante en el Despacho Jurídico 

• 1975-1976 
Abogado Escribiente Meritorio del Juzgado Primero de Letras 
del Ramo Civil 

Reconocimientos: 

• Miembro distinguido del Consejo Consultivo de la Facultad de Derecho de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León 



• Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
Reconocimiento Especial por su destacada labor en el ejercicio profesional "Día del 
Abogado". 11 de Julio del 2003 

• Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
Reconocimiento Especial en la materia de Derecho Administrativo 
11 de Julio del 2002 

• Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
Reconocimiento por haberse distinguido en el ejercicio de la 
Profesión de Abogado 12 de Julio de 2001 

• Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
Reconocimiento Especial como Servidor Público Administrativo. 12 de Julio del 
2000 

Cursos: 

• X Cursos de Postgrado en Derecho en la especialidad de Derecho 
Administrativo en la Universidad de Salamanca, España, en Enero de 2002. 

• Curso-Taller "Introducción a la Política Mexicana" impartido por la Dirección 
de Educación Continua de la División de Derecho y Ciencias Sociales de la 
Universidad de Monterrey. 

• Certificación Internacional en Programación Neurolinguística. 
Grado Practicante impartido por John Grinder 
Duración 6 meses. Abril de 1999 

• Mediador Municipal de los Medios Altemos de Solución de Controversias 
Centro Arbitral Permanente y Centro Jurídico para el Comercio Interamericano 
Del Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey. 
Febrero 26 de 1999. 


